HanbonbLwwmnm odLwmnm gennternb U
HanMeHbLLee obLlee KpaTHOoEe

[lemMoHCTpaLMOHHbI MaTepuarn

6 Knacc



HanbonbLlmnmy oowmnm gennuTtens

Hanpgem HanbonbLlunm odwunn genutens Ynucen 18 mn 45

[enutenn 18: 1, 2, 3, 6, 9, 18
[lenutenun 45: 1, 3, 5, 9, 15, 45

Obwure genutenn 4ducen 18 n 45: 1, 3, 9
HOL(18:45) = 9

HaTtypanbHble Yncna HasblBakTCA B3aMHO MPOCThIMMU,
ecnn nx HandonbLUn bW aennuTens paBeH 1.

HOMO(12; 35) = 1



Hanbonbwum oowmn aenutens

Hangem Hanbonbimnm obwmnm genutens Yncen 18 n 45 gpyrum cnocobom

18=2+3+3 45=335

HOL(18;45) = 3 -3 59
Uncno 5 He BXoguT B pasnoxeHue yucrna 18

Ecnu Bce gaHHble Ynucna gensaTcs Ha OgHO N3 HUX, TO 3TO YUCNO
N ABnsaeTcs HanbonbLWMM OBLLIMM AennTenem JaHHbIX Yncern.

HOLO(25; 15; 5) = 5



HanmeHbLlee obLee KpaTHoe

Hangem HanmeHblune obwine KpatHble 4Ynucen 12 n 8

KpatHble 12: 12, 24, 36, 48, 60, 72, 84, ...

KpatHble 8: 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, ...

Obwme kpaTHble Yncen 12 n 8: 24,48,72, ...

HOK(12; 8) = 24



HanmeHbLlee obLee KpaTHoe

Halipem HaumeHbLUne obLume KpaTHble Ynucen 12 m 8 gpyrmm cnocotom

12=2+2-3 8=2¢2¢2

HOL(12:8)= 2.2.2.3 =24
Uncno 3 He BxoauT B pasnoxeHune 4ducna 8

Ecnu ogHo 13 gaHHbIX Yncen AennuTcst Ha BCe ocTallbHbIE YM1Cha,
TO 9TO YMCNO U ABNAETCA HAUMEHbLLIUM ODLLMM KPpaTHbIM OaHHbIX YACETT.

HOK(45; 15; 5) = 45
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